

III. NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV

UVOD

Skladno z Zakonom o javnih financah je načrt razvojnih programov sestavni del proračuna.

Načrt razvojnih programov predstavlja tretji del proračunske dokumentacije in odraža razvojno politiko občine na področju investicijskih izdatkov občine za naslednja štiri leta. Pomembno je, da so v načrt razvojnih programov vključeni vsi izdatki namenjeni za nakup opredmetenih in neopredmetenih osnovnih sredstev neposrednih in posrednih proračunskih uporabnikov, torej vsi investicijski odhodki in transferi kot tudi tisti za finančni najem (leasing), ki so predvideni v posebnem delu proračuna med investicijskimi odhodki. S tem dokumentom je v proračunsko načrtovanje vnesena dolgoročna komponenta.

V načrt razvojnih programov so vključeni tako investicijski izdatki kot tudi izdatki za projekte iz sredstev EU.

V načrtu razvojnih programov se izkazujejo načrtovani izdatki proračuna za naložbe v prihodnjih štirih letih, ki so razdeljeni po posameznih proračunskih uporabnikih, po projektih ali programih, po letih, v katerih bodo izdatki za programe bremenili proračune prihodnjih let in po virih financiranja za celovito izvedbo programov. Načrt razvojnih programov se dopolni in na novo potrdi vsako leto ob pripravi letnih proračunov. Načrt razvojnih programov sestavljajo projekti in programi, ki so izvedljivi po predvideni dinamiki in torej tudi v celoti pokriti s predvidenimi viri financiranja.

Za tekoča letna vzdrževanja oziroma interventne posege, ki so opredeljeni v letnih finančnih načrtih in nimajo značaja večletnih programov in projektov, načrti razvojnih programov niso pripravljene po projektih.

Zakon o javnih financah in Uredba o podlagah in postopkih za pripravo predloga državnega proračuna (Ur.l. RS, št. 45/02) določata pogoje za uvrstitev projektov v načrt razvojnih programov.

Projekti in programi iz načrta razvojnih programov, ki se izvajajo v letu 2007, so usklajeni s finančnimi načrti neposrednih uporabnikov za to proračunsko leto.

V nadaljevanju je prikazan seznam vseh načrtov razvojnih programov, predvidenih od leta 2007 do leta 2010 po proračunskih uporabnikih ter obrazložitve načrtov razvojnih programov po proračunskih uporabnikih.

Posamezni načrti razvojnih programov so podrobno predstavljeni v tabelah načrtov razvojnih programov in sicer po posameznih projektih za obdobje od leta 2007 do 2010 v prilogi proračuna za leto 2007. Za vsak razvojni program je prikazana proračunska postavka, proračunska sredstva po letih, drugi viri sredstev po letih ter skupna vrednost posameznih razvojnih programov. Na koncu vsake tabele je prikaz skupne vrednosti vseh razvojnih projektov oziroma projektov EU posameznega proračunskega uporabnika za naslednja štiri leta.

Obrazložitev razvojnih programov po področjih proračunske porabe za proračunskega uporabnika občine Loška dolina – občinska uprava:

04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE

Poraba sredstev na navedenem področju se planira v letih 2008 in 2009 in sicer za ureditev centra Starega trga. Planirana poraba se nanaša na izgradnjo poslovno – upravnega objekta. Po dokončanju izgradnje poslovno upravnega objekta je potrebno izvesti prenovo obstoječega objekta kjer se nahaja občinska uprava ter mu nameniti novo vsebino.

06 LOKALNA SAMOUPRAVA

06007 Nakup opreme

Poraba sredstev navedene postavke je za leto 2007 opredeljena pri obrazložitvi posebnega dela proračuna. Poraba sredstev je predvidena tudi v naslednjih letih, in se nanaša predvsem na sredstva za nakup računalniške in programske opreme. Nakup opreme in pohištva je omejen samo na najnujnejše izdatke, ki so povezani z fizično ali ekonomsko obrabo posameznega dela. Vsako leto je potrebno zamenjati nekaj osebnih računalnikov s pripadajočo strojno in programsko opremo. Računalniki, strežniki in komunikacijska oprema tehnološko zastarijo v obdobju od štirih do osmih let.

07 OBRAMBA IN UKREPU OB IZREDNIH DOGODKIH

07005 Sofinanciranje nabave gasilske opreme

Predvidena poraba sredstev za nakup gasilske opreme je skladna s sprejetim programom Gasilske zveze Loška dolina.

13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE

13006 Gradnja in investicijsko vzdrževanje cest

Poraba sredstev v letu 2007 je opredeljena pri obrazložitvi posebnega dela proračuna za leto 2007. Skrb za vzdrževanje primernega nivoja občinskih cest nas zavezuje k vlaganjem v cestno infrastrukturo tudi v naslednjih letih. Posamezne investicije v okviru planirane višine sredstev bodo opredeljene vsakoletno ob sprejemanju proračuna.

13005 Cestna razsvetljava

Poraba sredstev v letu 2007 je opredeljena pri obrazložitvi posebnega dela proračuna za leto 2007.

Skladno z generalno projektno rešitvijo se v naslednjih letih predvidevajo vlaganja v širitev obstoječega omrežja po posameznih preostalih naseljih.

13003 Sofinanciranje investicij na državnih cestah

V okviru te postavke se vodi poraba sredstev, ki je povezana z investicijskim vzdrževanjem in gradnjo državnih cest in predstavlja delež sofinanciranja oziroma vlaganja sredstev iz proračuna občine.

Odhodek za leto 2007 je podrobno obrazložen v posebnem delu proračuna za leto 2007.

Predvidevamo, da bo z uvrstitvijo cestne povezave Stari trg – Loški potok med državne ceste prišlo do posodobitve in prenove obstoječega stanja. Za ureditev situacije znotraj posameznih naselij na omenjeni relaciji bo potrebno zagotoviti del občinskih sredstev.

14 GOSPODARSTVO

Moč ideje

Poraba sredstev v letu 2009 in 2010 je namenjena vzpostavitvi podjetniškega inkubatorja na lokaciji, ki je povezan z odkupom poslovnega dela objekta Svea.

Center Mladh

Poraba sredstev v letu 2010 je namenjena prenovi obstoječega objekta (sedanja lokacija občinske uprave). Po dokončanju izgradnje poslovno upravnega objekta je potrebno izvesti prenovo obstoječega objekta kjer se nahaja občinska uprava ter mu nameniti novo vsebino.

15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE

15001 Ureditev in vzdrževanje odlagališč komunalnih odpadkov

Poraba sredstev v letu 2007 je opredeljena pri obrazložitvi posebnega dela proračuna za leto 2007.

Na področju ureditve in vzdrževanja odlagališč komunalnih odpadkov so v naslednjih letih predvidena vlaganja, ki poleg višine zbranih taks za obremenjevanje okolja, predvidevajo tudi del sredstev iz proračuna občine. Povečan del sredstev se namenja izboljšanju razmer v posameznih naseljih in lokaciji zbirnega centra nenevarnih odpadkov Stari trg.

15003 Gradnja in vzdrževanje kanalizacijskih sistemov in čistilnih naprav

V letu 2007 je predvidena poraba sredstev enaka višini zbranih sredstev iz naslova zbranih taks za odpadno vodo. Obrazložitev odhodkov je podrobno navedena pri obrazložitvi posebnega dela proračuna za leto 2007.

Na področju gradnje in vzdrževanja kanalizacijskih sistemov in čistilnih naprav so v letu 2007 predvidena vlaganja, ki so enaka višini zbranih taks za obremenjevanje okolja, kasneje pa so zaradi pričetka izvajanja projektov izgradnje kanalizacijskih sistemov vlaganja površana (generalna rešitev odvajanja in čiščenja odpadnih komunalnih voda na območju občine Loška dolina). V naslednjih letih se predvideva začetek gradnje kanalizacijskih sistemov za zbiranje in odvajanje odpadnih voda iz gospodinjstev po posameznih naseljih.

15005 Varovanje voda

Poraba sredstev je namenjena vodenju in izvedbi projekta »Ohranimo vode čiste«. Osnovni cilj projekta je trajnostno varovanje vodnih virov na območju občine Loška dolina. Projekt predvideva določitev koncepta zaščite vodnih virov, ki temelji na upoštevanju vodovarstvenih območij ter ukrepe in programe sanacije neustreznih sistemov odvajanja in čiščenja komunalnih in drugih odpadnih vod na obravnavanem območju. Projekt se izvaja z čezmejnimi partnerjem – Grad Čabar saj enostranski ukrepi posameznega partnerja ne morejo zagotoviti celostne rešitve problema.

Predvidena poraba sredstev se je ocenila na podlagi dokumentacije identifikacije posameznih projektov ter pridobljene projektne ocene.

Potek projekta je predviden v letih 2006 in 2007. Predvideno dokončanje projekta je avgust 2007. Za to obdobje je predvideno sofinanciranje s strani drugih virov.

15006 Urejanje meteornih voda

V okviru te postavke se vodijo in izvedejo vse aktivnosti, ki so potrebne za vodenje in izvedbo rešitev, ki zagotavljajo višjo varnost zaščite pred zalednimi meteornimi in poplavnimi vodami. Sredstva se namenjajo ureditvam odvodnih kanalov zajete vode.

16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST

16010 Vzdrževanje pokopališč

Program za leto 2007 je podrobno opredeljen v obrazložitvah posebnega dela proračuna za leto 2007. V naslednjih letih se predvideva izgradnja mrliške vežice v naselju Babno polje ter ureditev parkirišča in izgradnja mrliške vežice v naselju Podcerkev.

16008 Investicije in investicijsko vzdrževanje stanovanj

Poraba sredstev za leto 2007 je podrobno opredeljena pri obrazložitvah posebnega dela proračuna za leto 2007. V letu 2008 se planira dokončanje

izgradnje poslovno stanovanjskega objekta v Ložu. Po dokončanju objekta v Ložu se nadaljuje prenova objekta Pot na Ulako 7 v Starem trgu.

16011 Gradnja in vzdrževanje vodovodnih sistemov

Nakup zemljišč je eden od postopkov urejanja in gospodarjenja s prostorom.

16015 Nakup zemljišč

Nakup zemljišč je eden od postopkov urejanja in gospodarjenja s prostorom.

Na ta način se :

- ureja spore, ki so povezani z potekom javnih cest in poti
- zagotavlja zemljišča in njihova oprema za potrebe posameznih naselij
- zagotavlja nakupe tistih zemljišč, ki so skladno z prostorskim planom predvideni za izvajanje določenih aktivnosti
- zajema odkupe, ki so povezani z gradnjo kanalizacijskega omrežja – lokacije čistilnih naprav

V letu 2007 je predvidena poraba sredstev v višini 112.669 EUR, v naslednjih letih pa je poraba sredstev prikazana na podlagi ocen potreb za izgradnjo kanalizacijskega omrežja in drugih razvojnih načrtov.

17 ZDRAVSTVENO VARSTVO

17001 Investicije in investicijsko vzdrževanje zdravstvenih domov

Poraba sredstev na tem področju se predvideva v letu 2007 in je obrazložena v posebnem delu proračuna za leto 2007. Ocenjujemo, da v naslednjih letih investicijska vlaganja ne bodo potrebna.

18 KULTURA ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE

18013 Vzdrževanje in gradnja športnih objektov

Športna in rekreativna dejavnost ter športna vzgoja je možna samo ob primerni športni infrastrukturi. Poleg osnovne šole v Starem trgu se nahaja »športni park«, ki je namenjen vsem oblikam športne dejavnosti. Pomanjkljivost parka se kaže v tem, da se na objektih kažejo prvi znaki poškodb zaradi zunanjih vplivov. Da se odpravijo navedene pomanjkljivosti smo v letu 2006 izvedli prenovo asfaltne prevleke in postavitve ograje, v letu 2007 planiramo osvetlitev igrišč.

Poleg omenjenih vlaganj pa so v naslednjih letih potrebna vlaganja še na drugi športni infrastrukturi ter posodobitvi posameznih elementov. V prihodnosti je potrebno zagotoviti sredstva za izgradnjo večnamenske športne dvorane.

19 IZOBRAŽEVANJE

19003 Investicije in investicijsko vzdrževanje vrtca

V letu 2006 je bila izdelana potrebna projektna dokumentacija, v letu 2007 ter 2008 pa skladno z že sprejetimi razvojnimi programi izvedba investicije. Investicija se nanaša na prenovo obstoječega objekta ter izgradnjo dodatnih kapacitet, ki bo omogočala združitev dejavnosti vrtca na eni lokaciji.

19005 Investicije in investicijsko vzdrževanje šol

Sredstva se namenijo vlaganju v obstoječo šolsko infrastrukturo skladno z letnim programom šole.

NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV

PRORAČUNSKI
UPORABNIK:

OBČINSKA UPRAVA

zneski so v EUR

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Področje/ Postavka	Vir financiranja		Naziv projekta	SKUPAJ		2007	2008	2009	2010
04			SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE	1,100,000		0	400,000	600,000	100,000
	občina		poslovno upravni objekt	400,000		0	250,000	150,000	
	proračun RS		neposredne spodbude	550,000			150,000	300,000	100,000
	ostali viri			150,000				150,000	
06			LOKALNA SAMOUPRAVA	32,138		8,138	8,000	8,000	8,000
06007	občina		nakup opreme	32,138		8,138	8,000	8,000	8,000
07			OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH	81,373		18,778	20,865	20,865	20,865
07005	občina		sofinanciranje nabave gasilske opreme	81,373		18,778	20,865	20,865	20,865
13			PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE	952,374		202,374	245,000	295,000	210,000
13006	občina		gradnja in investicijsko vzdrževanje cest	489,856		79,856	155,000	125,000	130,000
	proračun RS		drugi viri	219,167		69,167	50,000	50,000	50,000
13005	občina		cestna razsvetljava	125,346		15,346	40,000	40,000	30,000
	proračun RS		drugi viri	35,000		35,000	0	0	
13003	občina		sofinanciranje investicij na državnih cestah	83,005		3,005	0	80,000	0
14			GOSPODARSTVO	280,000		0	0	120,000	160,000
	občina		podjetniški inkubator - moč ideje	60,000				60,000	
	proračun RS		drugi viri	120,000				60,000	60,000
	občina		center mladih	100,000					100,000
	proračun RS		drugi viri	0					
15			VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE	1,892,817		439,817	201,000	626,000	626,000
15001	občina		ureditev in vzdrževanje odlagališč komunalnih odpadkov	64,243		16,243	16,000	16,000	16,000
	proračun RS		takse	140,500		35,500	35,000	35,000	35,000
15003	občina		gradnja in vzdrževanje kanalizacijskih sistemov in čistilnih naprav	375,113		113	75,000	150,000	150,000
	proračun RS		takse	300,000		75,000	75,000	75,000	75,000
	eu		drugi viri	600,000		0	0	300,000	300,000
15005	občina		varovanje voda	20,856		20,856	0	0	0
	eu		drugi viri	292,105		292,105	0	0	0
15006	občina		urejanje meteornih voda	100,000				50,000	50,000

16	PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST		2,099,106	583,844	625,262	440,000	450,000
16010	občina	vzdrževanje pokopališč	227,736	17,736	100,000	40,000	70,000
	proračun RS	drugi viri	280,000	0	150,000	50,000	80,000
16008	občina	investicije in investicijsko vzdrževanje stanovanj	621,615	346,353	175,262	50,000	50,000
16011	občina	gradnja in vzdrževanje vodovodnih sistemov	157,919	7,919	50,000	50,000	50,000
19003	proračun RS	drugi viri	229,167	29,167		100,000	100,000
16015	občina	nakup zemljišč	512,669	112,669	150,000	150,000	100,000
	proračun RS	drugi viri	70,000	70,000			
17	ZDRAVSTVENO VARSTVO		10,432	10,432	0	0	0
17001	občina	investicije in investicijsko vzdrževanje zdravstvenih domov	10,432	10,432	0	0	0
18	KULTURA ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE		992,462	62,000	30,462	200,000	700,000
18013	občina	vzdrževanje in gradnja športnih objektov	459,372	31,455	27,917	100,000	300,000
19003	proračun RS	neposredne spodbude	400,000			100,000	300,000
		drugi viri	133,090	30,545	2,545		100,000
19	IZOBRAŽEVANJE		941,771	626,774	295,997	9,000	10,000
19003	občina	investicije in investicijsko vzdrževanje vrtca	300,000	203,003	96,997	0	0
19003	proračun RS	neposredne spodbude	600,000	410,000	190,000	0	0
19005	občina	investicije in investicijsko vzdrževanje šol	41,771	13,771	9,000	9,000	10,000
SKUPAJ:			8,102,473	1,952,156	1,826,586	2,198,865	2,124,865

NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV PRORAČUNSKIH UPORABNIKOV

- INVESTICIJSKI ODHODKI IN INVESTICIJSKI TRANSFERI po postavkah oz. projektih

zneski so v SIT

I	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Postavka	Vir finan- ciranja	Vrsta projekta	Naziv projekta	SKUPAJ	do-2007	2007	2008	2009	2010
SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE									
04			STORITVE	1,100,000	0	0	400,000	600,000	100,000
			POSLOVNO UPRAVNI OBJEKT - center Staroga trga	1,100,000			400,000	600,000	100,000
06			LOKALNA SAMOUPRAVA	32,138	0	8,138	8,000	8,000	8,000
06007			NAKUP OPREME	32,138		8,138	8,000	8,000	8,000
07			OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH	81,373	0	18,778	20,865	20,865	20,865
07005			SOFINANCIRANJE NABAVE GASILSKE OPREME	81,373		18,778	20,865	20,865	20,865
13			PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE	872,374	0	202,374	245,000	295,000	210,000
13006			UREDITEV PLOČNIKA IN CESTE MED NASELJI STARI TRG - FUDOB	125,000		125,000	0	0	0
13006			PODGORA - ODSEK BEŠIČ	37,560		37,560			
13006			MARKOVEC - NAKUP ZEMLJIŠČ	8,345		8,345			
13006			CESTA - DOLENJE POLJANE	13,145		13,145			
13005			JAVNA RAZSVETLJAVA - KOZARIŠČE	8,346		8,346			
13005			IZGRADNJA JAVNE RAZSVETLJAVE	110,000			40,000	40,000	30,000
13003			ODKUP ZEMLJIŠČ - STARI TRG - LOŽ	3,005		3,005			
13003			SOFINANCIRANJE INVESTICIJ NA DRŽAVNI CESTI					80,000	
13003			GRADNJA IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE CEST	566,973		6,973	205,000	175,000	180,000
14			GOSPODARSTVO	280,000	0	0	0	120,000	160,000
			CENTER MLADIH	100,000					100,000
			MOČ IDEJE	180,000				120,000	60,000

VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE									
15			1,892,817	0	439,817	201,000	626,000	626,000	626,000
15003		GRADNJA KANALIZACIJSKEGA OMREŽJA - STARI TRG	75,113		75,113				
		GRADNJA KANALIZACIJSKEGA OMREŽJA PO NASELJIH	1,200,000			150,000		525,000	525,000
15001		NAKUP ZABOJNIKOV ZA ZBIRNI CENTER	6,259		6,259				
15001		POSTAVITEV EKOLOŠKIH OTOKOV	6,259		6,259				
15001		DEPONJA RAKEK	15,857		15,857				
15005		VAROVANJE VODA	315,974		315,974				
15006		UREJANJE VEŠEVRANSKE VODA	100,000		100,000			50,000	50,000
15001		UREDITEV ODLAGALIŠČ KOMUNALNIH ODPADKOV	173,355		20,355	51,000		51,000	51,000

PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA

DEJAVNOST									
16			1,358,701	0	583,844	625,262	440,000	440,000	450,000
16008		POSLOVNO STANOVANJSKI OBJEKT LOŽ	521,615		346,333	175,262		50,000	50,000
16008		UREDITEV STANOVANJ					50,000	150,000	150,000
		PRENOVA VODOVODNIH OMREŽIJ	350,000						
16011		POSODOBITEV VODOVODNEGA OMREŽJA - BABNO POLJE	37,086		37,086				
16011		NAKUP ZEMLJIŠČA - BABNO POLJE			2,086				
		MRLIŠKA VEŽICA BABNO POLJE Z OKOLICO	260,000			230,000		30,000	
		MRLIŠKA VEŽICA PODCERKEV Z OKOLICO	190,000					60,000	130,000
16010		NAKUP ZEMLJIŠČ - PODCERKEV			8,346				
16010		VZDRŽEVANJE POKOPALIŠČ			7,304	20,000			20,000
16015		NAKUP IN KOMUNALNO OPREMLJANJE ZEMLJIŠČ			70,000				
16015		NAKUP ZEMLJIŠČ			112,669	150,000		150,000	100,000

ZDRAVSTVENO VARSTVO									
17			10,432	0	10,432	0	0	0	0
17001		ZDRAVSTVENA POSTAJA	10,432		10,432				

KULTURA ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE									
18			64,545	0	62,000	152,545	400,000	400,000	850,000
18013		PRENOVA ŠPORTNIH IGRJIŠČ	64,545		62,000	2,545			
		GRAJSKI KOMPLEKS SNEŽNIK			150,000		200,000	150,000	150,000
		VEČNAMENSKA ŠPORTNA DVORANA					200,000	200,000	700,000

19 IZOBRAŽEVANJE									
19003				900,000	0	626,774	295,997	9,000	10,000
	VRTEC STARI TRG		900,000			613,003	286,997		0
19005						13,771	9,000	9,000	10,000
	OSNOVNA ŠOLA								
9	SKUPAJ:		5,212,380	0	1,952,157	1,548,669	1,798,865	2,174,865	

Obrazec 3: PODATKI O PROJEKTU V NAČRTU RAZVOJNIH PROGRAMOV 2007-2010

Naziv projekta: Poslovno upravni objekt - center Starega trga

Šifra projekta v NRP državnega proračuna

Občina: loška dolina

Podatki o financiranju so iz dokumenta <naziv>

Podatki o projektu

datum in verzija

avtor

Namen in cilji: izgradnja objekta skladno z ureditvenim načrtom in smernicami varovanja ureditev centra naselja zagotovitev upravnih in poslovnih dejavnosti na enem mestu

Ocenjena vrednost

... po stalnih cenah dne jan 2007: 1.100.000,00 €

... po tekočih cenah €

Tip

... enotni progr. dokument

... interreg

... equal

... kohezija

... donacija

... državni razvojni program

... državna pomoč

x ... regionalni razv. progr.

Vrsta

x ... investicija z gradnjo

... inv. vzdrževanje

... inv. vzdrž. z gradnjo

... invest. brez gradnje

... ni investicija

... evidenčni projekt

Status

x ... v pripravi

... v izvajanju

... predčasno ustavljen

... začasno prekinjen

... končan/zaključen

... neznano

od dne:

<dd.mm.llll>

<dd.mm.llll>

<dd.mm.llll>

<dd.mm.llll>

<dd.mm.llll>

<dd.mm.llll>

Datumi - dogodki:

načrtovani

realizirani

... dok. identif. projekta

maj 2007

<dd.mm.llll>

... potrditev inv. programa

maj 2007

<dd.mm.llll>

... gradb. dovoljenje

jul 2007

<dd.mm.llll>

... začetek del

apr 2008

<dd.mm.llll>

... prevzem opravljenega

<dd.mm.llll>

<dd.mm.llll>

... predaja v uporabo

<dd.mm.llll>

<dd.mm.llll>

... končni obračun

<dd.mm.llll>

<dd.mm.llll>

... prenos med osn. sred.

<dd.mm.llll>

<dd.mm.llll>

Obrazec izpolnil

Robert Gradišar

datum mar.07

telefon 01 7050670

faks 01 7050680

e-mail obcina@loskadolina.si

Načrt financiranja

v € - tekoče cene

VIRI FINANCIRANJA			Skupaj	do 2007	Ocena 2007	2008	2009	2010	2011	po 2011
PU	Postavka	Naziv proračunske vrstice (konto)	1 = sum (2 do 8)	2	3	4	5	6	7	8
A. Državni pror.		neposredne spodbude	550,000			150,000	300,000	100,000		
			0							
			0							
		A. Državni proračun skupaj	550,000	0	0	150,000	300,000	100,000	0	0
B. Občin. pro.			400,000			250,000	150,000			
			0							
			0							
		B. Občinski proračun skupaj	400,000	0	0	250,000	150,000	0	0	0
C. Ostali viri			150,000				150,000			
			0							
			0							
		C. Ostali viri financiranja skupaj	150,000	0	0	0	150,000	0	0	0
D. VIRI ZA PROJEKT		(A+B+C)	1,100,000	0	0	400,000	600,000	100,000	0	0
E. STROŠKI ZA PROJEKT		skupaj	0							
F. PRESEŽEK/PRIMANJKLJAJ		(D - E)	1,100,000	0	0	400,000	600,000	100,000	0	0

Pojasnilo k načrtu financiranja in opombe

Obrazec izpolnil

Robert Gradišar

datum mar.07

telefon 01 7050670

faks 01 7050680

e-mail obcina@loskadolina.si

Obrazec 3: PODATKI O PROJEKTU V NAČRTU RAZVOJNIH PROGRAMOV 2007-2010

Naziv projekta: Gradnja poslovno stanovanjskega objekta - Lož

Šifra projekta v NRP državnega proračuna

Občina: loška dolina

Podatki o financiranju so iz dokumenta < naziv >

Podatki o projektu

datum in verzija

avtor

Namen in cilji
zagotovitev stanovanj
zagotovitev poslovnih prostorov
opremljanje zemljišč
oblikovanje poselitvenih in razvojnih možnosti

Ocenjena vrednost

... po stalnih cenah dne okt 2006: 521.615,00 €
... po tekočih cenah _____ €

Tip

... enotni progr. dokument

... interreg

... equal

... kohezija

... donacija

... državni razvojni program

... državna pomoč

... regionalni razv. progr.

Vrsta

- ... investicija z gradnjo
- ... inv. vzdrževanje
- ... inv. vzdrž. z gradnjo
- ... invest. brez gradnje
- ... ni investicija
- x ... evidenčni projekt

Status

... v pripravi

x ... v izvajanju

... predčasno ustavljen

... začasno prekinjen

... končan/zaključen

... neznano

od dne:

< dd.mm.III >

okt 06

< dd.mm.III >

< dd.mm.III >

< dd.mm.III >

< dd.mm.III >

Datumi - dogodki:

načrtovani

realizirani

... dok. identif. projekta < dd.mm.III > < dd.mm.III >
... potrditev inv. programa mar 2007 < dd.mm.III >
... gradb. dovoljenje < dd.mm.III > < dd.mm.III >
... začetek del okt 2006 < dd.mm.III >
... prevzem opravljenega < dd.mm.III > < dd.mm.III >
... predaja v uporabo < dd.mm.III > < dd.mm.III >
... končni obračun < dd.mm.III > < dd.mm.III >
... prenos med osn. sred. < dd.mm.III > < dd.mm.III >

Obrazec izpolnil

Robert Gradišar

datum mar 07

telefon 01 7050670

faks 01 7050680

e-mail obcina@loskadolina.si

Načrt financiranja

v € - tekoče cene

VIRI FINANCIRANJA			Skupaj	do 2007	Ocena 2007	2008	2009	2010	2011	po 2011
PU	Postavka	Naziv proračunske vrstice (konto)	1 = sum (2 do 8)	2	3	4	5	6	7	8
A. Državni pror.			0							
A. Državni proračun skupaj			0	0	0	0	0	0	0	0
B. Občn. pro.			521,615		346,353	175,262				
B. Občinski proračun skupaj			521,615	0	346,353	175,262	0	0	0	0
C. Ostali viri			0							
C. Ostali viri financiranja skupaj			0	0	0	0	0	0	0	0
D. VIRI ZA PROJEKT			(A+B-C)	521,615	0	346,353	175,262	0	0	0
E. STROŠKI ZA PROJEKT			skupaj	0						
F. PRESEŽEK/PRIMANJKLJAJ			(D - E)	521,615	0	346,353	175,262	0	0	0

Pojasnilo k načrtu financiranja in opombe

Obrazec izpolnil

Robert Gradišar

datum mar 07

telefon 01 7050670

faks 01 7050680

e-mail obcina@loskadolina.si

Obrazec 3: PODATKI O PROJEKTU V NAČRTU RAZVOJNIH PROGRAMOV 2007-2010

Naziv projekta: Center mladih

Šifra projekta v NRP državnega proračuna _____ Občina: loška dolina

Podatki o projektu

Podatki o financiranju so iz dokumenta < naziv > _____

datum in verzija _____

avtor _____

Namen in cilji
zagotovitev prostorov za dejavnost mladih
zagotovitev prostorov za izobraževanje mladih
program izobraževanja mladih

Ocenjena vrednost

... po stalnih cenah dne jan 2007: _____ €
... po tekočih cenah _____ €

Tip

... enotni progr. dokument
... interreg
... equal
... kohezija
... donacija
... državni razvojni program
... državna pomoč
... regionalni razv. progr.

Vrsta

- ... investicija z gradnjo
- ... inv. vzdrževanje
- ... inv. vzdrž. z gradnjo
- ... invest. brez gradnje
- ... ni investicija
- x ... evidenčni projekt

Status

x ... v pripravi < dd.mm.llll >
... v izvajanju < dd.mm.llll >
... predčasno ustavljen < dd.mm.llll >
... začasno prekinjen < dd.mm.llll >
... končan/zaključen < dd.mm.llll >
... neznan < dd.mm.llll >

od dne:

Datumi - dogodki:	načrtovani	realizirani
... dok. identif. projekta	< dd.mm.llll >	< dd.mm.llll >
... potrditev inv. programa	< dd.mm.llll >	< dd.mm.llll >
... gradb. dovoljenje	< dd.mm.llll >	< dd.mm.llll >
... začetek del	<u>apr 2010</u>	< dd.mm.llll >
... prevzem opravljenega	< dd.mm.llll >	< dd.mm.llll >
... predaja v uporabo	< dd.mm.llll >	< dd.mm.llll >
... končni obračun	< dd.mm.llll >	< dd.mm.llll >
... prenos med osn. sred.	< dd.mm.llll >	< dd.mm.llll >

Obrazec izpolnil

Robert Gradišar

datum mar.07

telefon 01 7050670 faks 01 7050680

e-mail obcina@loskadolina.si

Načrt financiranja

v € - tekoče cene

VIRI FINANCIRANJA			Skupaj	do 2007	Ocena 2007	2008	2009	2010	2011	po 2011
PU	Postavka	Naziv proračunske vrstice (konto)	1 = sum (2 do 8)	2	3	4	5	6	7	8
A. Državni pror.			60,000						60,000	
			0							
			0							
		A. Državni proračun skupaj	60,000	0	0	0	0	0	60,000	0
B. Občin. pro.	Postavka	Naziv postavke iz občinskega proračuna	120,000					100,000	20,000	
			0							
			0							
	B. Občinski proračun skupaj		120,000	0	0	0	0	100,000	20,000	0
C. Ostali viri	Davčna št.	Št. Pogodbe	Naziv sofinanciranja in naziv pogodbe	0						
				0						
				0						
	C. Ostali viri financiranja skupaj		0	0	0	0	0	0	0	0
D. VIRI ZA PROJEKT		(A+B+C)	180,000	0	0	0	0	100,000	80,000	0
E. STROŠKI ZA PROJEKT		skupaj	0							
F. PRESEŽEK/PRIMANJKLJAJ		(D - E)	180,000	0	0	0	0	100,000	80,000	0

Pojasnilo k načrtu financiranja in opombe

Obrazec izpolnil

Robert Gradišar

datum mar.07

telefon 01 7050670 faks 01 7050680

e-mail obcina@loskadolina.si

Obrazec 3: PODATKI O PROJEKTU V NAČRTU RAZVOJNIH PROGRAMOV 2007-2010

Naziv projekta: nakup opreme

Šifra projekta v NRP državnega proračuna

Občina: loška dolina

Podatki o financiranju so iz dokumenta <naziv>

Podatki o projektu

datum in verzija

avtor

Namen in cilji
 nakup računalniške opreme
 nakup pohištvene opreme
 nakup računalniških programov
 izboljšanje pogojev za zaposlene in stranke

Ocenjena vrednost

... po stalnih cenah dne jan 2007; 32.138,00 €
 ... po tekočih cenah _____ €

Tip

... enotni progr. dokument

... interreg

... equal

... kohezija

... donacija

... državni razvojni program

... državna pomoč

... regionalni razv. progr.

Vrsta

... investicija z gradnjo

... inv. vzdrževanje

... inv. vzdrž. z gradnjo

... invest. brez gradnje

... ni investicija

... evidenčni projekt

Status

od dne:

... v pripravi

<dd.mm.llll>

... v izvajanju

<dd.mm.llll>

... predčasno ustavljen

<dd.mm.llll>

... začasno prekinjen

<dd.mm.llll>

... končan/zaključen

<dd.mm.llll>

... neznan

<dd.mm.llll>

Datumi - dogodki:

načrtovani

realizirani

... dok. identif. projekta

<dd.mm.llll>

<dd.mm.llll>

... potrditev inv. programa

<dd.mm.llll>

<dd.mm.llll>

... gradb. dovoljenje

<dd.mm.llll>

<dd.mm.llll>

... začetek del

<dd.mm.llll>

<dd.mm.llll>

... prevzem opravljenega

<dd.mm.llll>

<dd.mm.llll>

... predaja v uporabo

<dd.mm.llll>

<dd.mm.llll>

... končni obračun

<dd.mm.llll>

<dd.mm.llll>

... prenos med osn. sred.

<dd.mm.llll>

<dd.mm.llll>

Obrazec izpolnil

Robert Gradišar

datum mar.07

telefon 01 7050670

faks 01 7050680

e-mail obcina@loskadolina.si

Načrt financiranja

VIRI FINANCIRANJA

PU Postavka Naziv proračunske vrstice (konto)

Skupaj do 2007 Ocena 2007 2008 2009 2010 2011 v € - tekoče cene po 2011

1 = sum (2 do 8)

2 3 4 5 6 7 8

A. Državni pror.

A. Državni proračun skupaj

0 0 0 0 0 0 0 0

B. Občn. pro.

Postavka

Naziv postavke iz občinskega proračuna

32,138 8,138 8,000 8,000 8,000

0

0

B. Občinski proračun skupaj

32,138 0 8,138 8,000 8,000 8,000 0 0

C. Ostali viri

Davčna št.

Št. Pogodbe

Naziv sofinanciranja in naziv pogodbe

0

0

0

C. Ostali viri financiranja skupaj

0 0 0 0 0 0 0 0

D. VIRI ZA PROJEKT

(A+B+C)

32,138 0 8,138 8,000 8,000 8,000 0 0

E. STROŠKI ZA PROJEKT

skupaj

0

F. PRESEŽEK/PRIMANJLJAJ

(D - E)

32,138 0 8,138 8,000 8,000 8,000 0 0

Pojasnilo k načrtu financiranja in opombe

Obrazec izpolnil

Robert Gradišar

datum mar.07

telefon 01 7050670

faks 01 7050680

e-mail obcina@loskadolina.si

Obrazec 3: PODATKI O PROJEKTU V NAČRTU RAZVOJNIH PROGRAMOV 2007-2010

Naziv projekta: ureditev pločnika in ceste med naselji Stari trg - Pudob

Šifra projekta v NRP državnega proračuna _____ Občina: loška dolina

Podatki o financiranju so iz dokumenta <naziv>

Podatki o projektu

datum in verzija _____

avtor _____

Namen in cilji
 izgradnja pločnika
 izgradnja javne razsvetljave
 preplastitev odseka ceste
 izboljšanje varnosti za udeležence v prometu

Ocenjena vrednost

... po stalnih cenah dne jan 2007: 125.000,00 €
 ... po tekočih cenah _____ €

Tip

... enotni progr. dokument
 ... interreg
 ... equal
 ... kohezija
 ... donacija
 ... državni razvojni program
 ... državna pomoč
 ... regionalni razv. progr.

Vrsta

- ... investicija z gradnjo
- ... inv. vzdrževanje
- ... inv. vzdrž. z gradnjo
- ... invest. brez gradnje
- ... ni investicija
- ... evidenčni projekt

Status

... v pripravi
 ... v izvajanju
 ... predčasno ustavljen
 ... začasno prekinjen
 ... končan/zaključen
 ... neznan

od dne:

<dd.mm.llll>
 <dd.mm.llll>
 <dd.mm.llll>
 <dd.mm.llll>
 <dd.mm.llll>

Datumi - dogodki:

načrtovani

realizirani

... dok. identif. projekta <dd.mm.llll> <dd.mm.llll>
 ... potrditev inv. programa mar 2007 <dd.mm.llll> <dd.mm.llll>
 ... gradb. dovoljenje <dd.mm.llll> <dd.mm.llll>
 ... začetek del maj 2007 <dd.mm.llll> <dd.mm.llll>
 ... prevzem opravljenega <dd.mm.llll> <dd.mm.llll>
 ... predaja v uporabo sep 2007 <dd.mm.llll> <dd.mm.llll>
 ... končni obračun <dd.mm.llll> <dd.mm.llll>
 ... prenos med osn. sred. <dd.mm.llll> <dd.mm.llll>

Obrazec izpolnil

Robert Gradišar

datum mar.07

telefon 01 7050670

faks 01 7050680

e-mail obcina@loskadolina.si

Načrt financiranja

v € - tekoče cene

VIRI FINANCIRANJA			Skupaj	do 2007	Ocena 2007	2008	2009	2010	2011	po 2011
PU	Postavka	Naziv proračunske vrstice (konto)	1 = sum (2 do 8)	2	3	4	5	6	7	8
A. Državni pror.			104,167		104,167					
			0							
			0							
			A. Državni proračun skupaj	104,167	0	104,167	0	0	0	0
B. Občin. pro.	Postavka	Naziv postavke iz občinskega proračuna	20,833		20,833					
			0							
			0							
		B. Občinski proračun skupaj	20,833	0	20,833	0	0	0	0	0
C. Ostali viri	Davčna št.	Št. Pogodbe	Naziv sofinanciranja in naziv pogodbe	0						
				0						
				0						
		C. Ostali viri financiranja skupaj	0	0	0	0	0	0	0	0
D.	VIRI ZA PROJEKT	(A+B+C)	125,000	0	125,000	0	0	0	0	0
E.	STROŠKI ZA PROJEKT	skupaj	0							
F.	PRESEŽEK/PRIMANJKLJAJ	(D - E)	125,000	0	125,000	0	0	0	0	0

Pojasnilo k načrtu financiranja in opombe

Obrazec izpolnil

Robert Gradišar

datum mar.07

telefon 01 7050670

faks 01 7050680

e-mail obcina@loskadolina.si

Obrazec 3: PODATKI O PROJEKTU V NAČRTU RAZVOJNIH PROGRAMOV 2007-2010

Naziv projekta: uređitev cesnega odseka - podgora - Bešič

Šifra projekta v NRP državnega proračuna: _____ Občina: loška dolina

Podatki o projektu

Podatki o financiranju so iz dokumenta <naziv> _____

datum in verzija _____

avtor _____

Namen in cilji: uređitev meteorolnih zalednih voda
uređitev dostopne javne poti
uređitev dela naselja
izboljšanje varnosti za udeležence v prometu

Ocenjena vrednost
 ... po stalnih cenah dne jan 2007: 37.560,00 €
 ... po tekočih cenah _____ €

Tip
 ... enolni progr. dokument
 ... interreg
 ... equal
 ... kohezija
 ... donacija
 ... državni razvojni program
 ... državna pomoč
 ... regionalni razv. progr.

Vrsta
 ... investicija z gradnjo
 x ... inv. vzdrževanje
 ... inv. vzdrž. z gradnjo
 ... invest. brez gradnje
 ... ni investicija
 ... evidenčni projekt

Status
 x ... v pripravi
 ... v izvajanju
 ... predčasno ustavljen
 ... začasno prekinjen
 ... končan/zaključen
 ... neznan

od dne:
 <dd.mm.llll>
 <dd.mm.llll>
 <dd.mm.llll>
 <dd.mm.llll>
 <dd.mm.llll>

Datumi - dogodki:	načrtovani	realizirani
... dok. identif. projekta	<dd.mm.llll>	<dd.mm.llll>
... potrditev inv. programa	mar 2007	<dd.mm.llll>
... gradb. dovoljenje	<dd.mm.llll>	<dd.mm.llll>
... začetek del	maj 2007	<dd.mm.llll>
... prevzem opravljenega	<dd.mm.llll>	<dd.mm.llll>
... predaja v uporabo	sep 2007	<dd.mm.llll>
... končni obračun	<dd.mm.llll>	<dd.mm.llll>
... prenos med osn. sred.	<dd.mm.llll>	<dd.mm.llll>

Obrazec izpolnil: Robert Gradišar
 datum: mar.07
 telefon: 01 7050670 faks: 01 7050680
 e-mail: obcina@loskadolina.si

Načrt financiranja

VIRI FINANCIRANJA				v € - tekoče cene							
PU	Postavka	Naziv proračunsk. vrstice (konta)	Skupaj 1 = sum (2 do 8)	do 2007	Ocena 2007	2008	2009	2010	2011	po 2011	
				2	3	4	5	6	7	8	
A. Državni pror.				0							
A. Državni proračun skupaj				0	0	0	0	0	0	0	
B. Občin. pro.				37,560	37,560						
B. Občinski proračun skupaj				37,560	0	37,560	0	0	0	0	
C. Ostali viri				0							
C. Ostali viri financiranja skupaj				0	0	0	0	0	0	0	
D. VIRI ZA PROJEKT				(A+B+C)	37,560	0	37,560	0	0	0	
E. STROŠKI ZA PROJEKT				skupaj	0						
F. PRESEŽEK/PRIMANJKLJAJ				(D - E)	37,560	0	37,560	0	0	0	

Pojasnilo k načrtu financiranja in opombe

Obrazec izpolnil: Robert Gradišar
 datum: mar.07
 telefon: 01 7050670 faks: 01 7050680
 e-mail: obcina@loskadolina.si

Obrazec 3: PODATKI O PROJEKTU V NAČRTU RAZVOJNIH PROGRAMOV 2007-2010

Naziv projekta: gradnja kanalizacijskega omrežja - Stari trg

Šifra projekta v NRP državnega proračuna

Občina: loška dolina

Podatki o financiranju so iz dokumenta <naziv>

Podatki o projektu

datum in verzija

avtor

Namen in cilji: dograditev kanalizacijskega omrežja
priklop 17 individualnih hiš
ureditev dela naselja

Ocenjena vrednost

... po stalnih cenah dne jan 2007; 75.113,00 €
... po tekočih cenah _____ €

Tip

... enotni progr. dokument

... interreg

... equal

... kohezija

... donacija

... državni razvojni program

... državna pomoč

... regionalni razv. progr.

Vrsta

... investicija z gradnjo

... inv. vzdrževanje

... inv. vzdrž. z gradnjo

... invest. brez gradnje

... ni investicija

... evidenčni projekt

Status

... v pripravi

... v izvajanju

... predčasno ustavljen

... začasno prekinjen

... končan/zaključen

... neznan

od dne:

<dd.mm.lll>

<dd.mm.lll>

<dd.mm.lll>

<dd.mm.lll>

<dd.mm.lll>

<dd.mm.lll>

Datumi - dogodki:

načrtovani

realizirani

... dok. identif. projekta <dd.mm.lll> <dd.mm.lll>
... potrditev inv. programa mar 2007 <dd.mm.lll>
... gradb. dovoljenje <dd.mm.lll> <dd.mm.lll>
... začetek del maj 2007 <dd.mm.lll>
... prevzem opravljenega <dd.mm.lll> <dd.mm.lll>
... predaja v uporabo okt 2007 <dd.mm.lll>
... končni obračun <dd.mm.lll> <dd.mm.lll>
... prenos med osn. sred. <dd.mm.lll> <dd.mm.lll>

Obrazec izpolnil

Robert Gradišar

datum mar.07

telefon 01 7050670

faks 01 7050680

e-mail obcina@loskadolina.si

Načrt financiranja

v € - tekoče cene

VIRI FINANCIRANJA			Skupaj	do 2007	Ocena 2007	2008	2009	2010	2011	po 2011
PU	Postavka	Naziv proračunske vrstice (konto)	1 = sum (2 do 8)	2	3	4	5	6	7	8
A. Državni pror.			75,000		75,000					
			0							
			0							
			A. Državni proračun skupaj	75,000	0	75,000	0	0	0	0
B. Občin. pro.	Postavka	Naziv postavke iz občinskega proračuna	113		113					
			0							
			0							
		B. Občinski proračun skupaj	113	0	113	0	0	0	0	0
C. Ostali viri	Davčna št.	Št. Pogodbe	0							
			0							
			0							
		C. Ostali viri financiranja skupaj	0	0	0	0	0	0	0	0
D.	VIRI ZA PROJEKT	(A+B-C)	75,113	0	75,113	0	0	0	0	0
E.	STROŠKI ZA PROJEKT	skupaj	0							
F.	PRESEŽEK/PRIMANJKLJAJ	(D-E)	75,113	0	75,113	0	0	0	0	0

Pojasnilo k načrtu financiranja in opombe

Obrazec izpolnil

Robert Gradišar

datum mar.07

telefon 01 7050670

faks 01 7050680

e-mail obcina@loskadolina.si

Obrazec 3: PODATKI O PROJEKTU V NAČRTU RAZVOJNIH PROGRAMOV 2007-2010

Naziv projekta: gradnja kanalizacijskega omrežja po naseljih

Šifra projekta v NRP državnega proračuna

Občina: loška dolina

Podatki o financiranju so iz dokumenta <naziv>

Podatki o projektu

datum in verzija

avtor

Namen in cilji
 ureditev meteornih zalednih voda
 ureditev dostopne javne poti
 ureditev dela naselja
 izboljšanje varnosti za udeležence v prometu

Ocenjena vrednost

... po stalnih cenah dne jan 2007: 5.375.000,00 €
 ... po tekočih cenah €

Tip

... enotni progr. dokument

... interreg

... equal

... kohezija

... donacija

... državni razvojni program

... državna pomoč

... regionalni razv. progr.

Vrsta

- ... investicija z gradnjo
- ... inv. vzdrževanje
- ... inv. vzdrž. z gradnjo
- ... invest. brez gradnje
- ... ni investicija
- ... evidenčni projekt

Status

... v pripravi

... v izvajanju

... predčasno ustavljen

... začasno prekinjen

... končan/zaključen

... neznan

od dne:

<dd.mm.III>

<dd.mm.III>

<dd.mm.III>

<dd.mm.III>

<dd.mm.III>

<dd.mm.III>

Datumi - dogodki:

načrtovani

realizirani

... dok. identif. projekta <dd.mm.III> <dd.mm.III>
 ... potrditev inv. programa avg 2007 <dd.mm.III>
 ... gradb. dovoljenje <dd.mm.III> <dd.mm.III>
 ... začetek del maj 2007 <dd.mm.III>
 ... prevzem opravljenega <dd.mm.III> <dd.mm.III>
 ... predaja v uporabo <dd.mm.III> <dd.mm.III>
 ... končni obračun <dd.mm.III> <dd.mm.III>
 ... prenos med osn. sred. <dd.mm.III> <dd.mm.III>

Obrazec izpolnil

Robert Gradišar

datum mar.07

telefon 01 7050670

faks 01 7050680

e-mail obcina@loskadolina.si

Načrt financiranja

v € - tekoče cene

VIRI FINANCIRANJA			Skupaj	do 2007	Ocena 2007	2008	2009	2010	2011	po 2011
PU	Postavka	Naziv proračunske vrstice (konto)	1 = sum (2 do 8)	2	3	4	5	6	7	8
A. Državni pror.			850,000			75,000	75,000	75,000	75,000	550,000
			0							
			0							
		A. Državni proračun skupaj	850,000	0	0	75,000	75,000	75,000	75,000	550,000
B. Občin. pro.			2,075,000			75,000	150,000	150,000	200,000	1,500,000
			0							
			0							
		B. Občinski proračun skupaj	2,075,000	0	0	75,000	150,000	150,000	200,000	1,500,000
C. Ostali viri			2,450,000				300,000	300,000	350,000	1,500,000
			0							
			0							
		C. Ostali viri/financiranja skupaj	2,450,000	0	0	0	300,000	300,000	350,000	1,500,000
D.	VIRI ZA PROJEKT	(A+B+C)	5,375,000	0	0	150,000	525,000	525,000	625,000	3,550,000
E.	STROŠKI ZA PROJEKT	skupaj	0							
F.	PRESEŽEK/PRIMANJKLJAJ	(D - E)	5,375,000	0	0	150,000	525,000	525,000	625,000	3,550,000

Pojasnilo k načrtu financiranja in opombe

Obrazec izpolnil

Robert Gradišar

datum mar.07

telefon 01 7050670

faks 01 7050680

e-mail obcina@loskadolina.si

Obrazec 3: PODATKI O PROJEKTU V NAČRTU RAZVOJNIH PROGRAMOV 2007-2010

Naziv projekta: prenova vodovodnih omrežij

Šifra projekta v NRP državnega proračuna: _____ Občina: loška dolina

Podatki o projektu

Podatki o financiranju so iz dokumenta <naziv> _____
 datum in verzija _____
 avtor _____

Namen in cilji: prenova vodovodnih omrežij
 priključitev naselij brez javnega vodovoda
 zmanjšanje izgub
 varovanje okolja

Ocenjena vrednost
 ... po stalnih cenah dne jan 2007: 320.000,00 €
 ... po tekočih cenah _____ €

Tip
 ... enotni progr. dokument _____
 ... interreg _____
 ... equal _____
 ... kohezija _____
 ... donacija _____
 ... državni razvojni program _____
 x ... državna pomoč _____
 ... regionalni razv. progr. _____

Vrsta
 ... investicija z gradnjo _____
 x ... inv. vzdrževanje _____
 ... inv. vzdrž. z gradnjo _____
 ... invest. brez gradnje _____
 ... ni investicija _____
 x ... evidenčni projekt _____

Status
 x ... v pripravi <dd.mm.III> _____
 ... v izvajanju <dd.mm.III> _____
 ... predčasno ustavljen <dd.mm.III> _____
 ... začasno prekinjen <dd.mm.III> _____
 ... končan/zaključen <dd.mm.III> _____
 ... neznan <dd.mm.III> _____

Datumi - dogodki:	načrtovani	realizirani
... dok. identif. projekta	<dd.mm.III>	<dd.mm.III>
... potrditev inv. programa	<dd.mm.III>	<dd.mm.III>
... gradb. dovoljenje	<dd.mm.III>	<dd.mm.III>
... začetek del	<u>apr 2008</u>	<dd.mm.III>
... prevzem opravljenega	<dd.mm.III>	<dd.mm.III>
... predaja v uporabo	<dd.mm.III>	<dd.mm.III>
... končni obračun	<dd.mm.III>	<dd.mm.III>
... prenos med osn. sred.	<dd.mm.III>	<dd.mm.III>

Obrazec izpolnil: Robert Gradišar
 datum: mar.07
 telefon: 01 7050670 faks: 01 7050680
 e-mail: obcina@loskadolina.si

Načrt financiranja

VIRI FINANCIRANJA			Skupaj	do 2007	Ocena 2007	2008	2009	2010	2011	po 2011
PU	Postavka	Naziv proračunske vrstice (konto)	1 = sum (2 do 8)	2	3	4	5	6	7	8
A. Državni pror.			200,000				100,000	100,000		
			0							
			0							
A. Državni proračun skupaj			200,000	0	0	0	100,000	100,000	0	0
B. Občin. pro.			120,000			50,000	35,000	35,000		
			0							
			0							
B. Občinski proračun skupaj			120,000	0	0	50,000	35,000	35,000	0	0
C. Ostali viri			0							
			0							
			0							
C. Ostali viri financiranja skupaj			0	0	0	0	0	0	0	0
D. VIRI ZA PROJEKT (A+B+C)			320,000	0	0	50,000	135,000	135,000	0	0
E. STROŠKI ZA PROJEKT skupaj			0							
F. PRESEŽEK/PRIMANJKLJAJ (D - E)			320,000	0	0	50,000	135,000	135,000	0	0

Pojasnilo k načrtu financiranja in opombe

Obrazec izpolnil: Robert Gradišar
 datum: mar.07
 telefon: 01 7050670 faks: 01 7050680
 e-mail: obcina@loskadolina.si

Obrazec 3: PODATKI O PROJEKTU V NAČRTU RAZVOJNIH PROGRAMOV 2007-2010

Naziv projekta: mriška vežica Podcerkev z okolico

Šifra projekta v NRP državnega proračuna: _____ Občina: loška dolina

Podatki o projektu

Podatki o financiranju so iz dokumenta <naziv> _____
datum in verzija _____
avtor _____

Namen in cilji
izgradnja mriške vežice
izgradnja parkirnih površin
ureditev dela naselja

Ocenjena vrednost
... po stalnih cenah dne jan 2007: 190.000,00 €
... po tekočih cenah _____ €

Tip
... enotni progr. dokument
... interreg
... equal
... kohezija
... donacija
... državni razvojni program
x ... državna pomoč
... regionalni razv. progr.

Vrsta
... investicija z gradnjo
... inv. vzdrževanje
... inv. vzdrž. z gradnjo
... invest. brez gradnje
... ni investicija
x ... evidenčni projekt

Status
x ... v pripravi <dd.mm.llll>
... v izvajanju <dd.mm.llll>
... predčasno ustavljen <dd.mm.llll>
... začasno prekinjen <dd.mm.llll>
... končan/zaključen <dd.mm.llll>
... neznan <dd.mm.llll>

Datumi - dogodki: **načrtovani** **realizirani**
... dok. identif. projekta <dd.mm.llll> <dd.mm.llll>
... potrditev inv. programa mar 2007 <dd.mm.llll>
... gradb. dovoljenje <dd.mm.llll> <dd.mm.llll>
... začetek del <dd.mm.llll> <dd.mm.llll>
... prevzem opravljenega <dd.mm.llll> <dd.mm.llll>
... predaja v uporabo <dd.mm.llll> <dd.mm.llll>
... končni obračun <dd.mm.llll> <dd.mm.llll>
... prenos med osn. sred. <dd.mm.llll> <dd.mm.llll>

Obrazec izpolnil Robert Gradišar
datum mar.07
telefon 01 7050670 faks 01 7050680
e-mail obcina@loskadolina.si

Načrt financiranja

VIRI FINANCIRANJA			v € - tekoče cene							
PU	Postavka	Naziv proračunske vrstice (konto)	Skupaj 1 = sum (2 do 8)	do 2007 2	Ocena 2007 3	2008 4	2009 5	2010 6	2011 7	po 2011 8
A. Državni pror.			130,000				50,000	80,000		
		A. Državni proračun skupaj	130,000	0	0	0	50,000	80,000	0	0
B. Občin. pro.			60,000				10,000	50,000		
		B. Občinski proračun skupaj	60,000	0	0	0	10,000	50,000	0	0
C. Ostali viri			0							
		C. Ostali viri financiranja skupaj	0	0	0	0	0	0	0	0
D.	VIRI ZA PROJEKT (A+B-C)		190,000	0	0	0	60,000	130,000	0	0
E.	STROŠKI ZA PROJEKT skupaj		0							
F.	PRESEŽEK/PRIMANJKLJAJ (D-E)		190,000	0	0	0	60,000	130,000	0	0

Pojasnilo k načrtu financiranja in opombe

Obrazec izpolnil Robert Gradišar
datum mar.07
telefon 01 7050670 faks 01 7050680
e-mail obcina@loskadolina.si

Obrazec 3: PODATKI O PROJEKTU V NAČRTU RAZVOJNIH PROGRAMOV 2007-2010

Naziv projekta: **Grajski kompleks Snežnik**

Šifra projekta v NRP državnega proračuna _____ Občina: **loška dolina**
 Podatki o financiranju so iz dokumenta <naziv> _____

Podatki o projektu datum in verzija _____
 avtor _____

Namen in cilji zagotovitev stanovanj
 zagotovitev poslovnih prostorov
 opremljanje zemljišč
 oblikovanje poselitvenih in razvojnih možnosti

Ocenjena vrednost Tip
 ... po stalnih cenah dne mar 2007; 500.000,00 € ... enotni progr. dokument
 ... po tekočih cenah € ... interreg
 ... equal
 ... kohezija
 ... donacija
 ... državni razvojni program
 ... državna pomoč
 ... regionalni razv. progr.

Vrsta
 ... investicija z gradnjo
 ... inv. vzdrževanje
 ... inv. vzdrž. z gradnjo
 ... invest. brez gradnje
 ... ni investicija
 x ... evidenčni projekt

Datumi - dogodki:	načrtovani	realizirani
... dok. identif. projekta	<dd.mm.llll>	<dd.mm.llll>
... potrditev inv. programa	mar 2007	<dd.mm.llll>
... gradb. dovoljenje	<dd.mm.llll>	<dd.mm.llll>
... začetek del	jun 2008	<dd.mm.llll>
... prevzem opravljenega	<dd.mm.llll>	<dd.mm.llll>
... predaja v uporabo	<dd.mm.llll>	<dd.mm.llll>
... končni obračun	<dd.mm.llll>	<dd.mm.llll>
... prenos med osn. sred.	<dd.mm.llll>	<dd.mm.llll>

Status
 x ... v pripravi <dd.mm.llll>
 ... v izvajanju <dd.mm.llll>
 ... predčasno ustavljen <dd.mm.llll>
 ... začasno prekinjen <dd.mm.llll>
 ... končan/zaključen <dd.mm.llll>
 ... neznan <dd.mm.llll>

Obrazec izpolnil Robert Gradišar
 datum mar.07
 telefon 01 7050670 faks 01 7050680
 e-mail obcina@loskadolina.si

Načrt financiranja

VIRI FINANCIRANJA			Skupaj	do 2007	Ocena 2007	2008	2009	2010	2011	po 2011
PU	Postavka	Naziv proračunske vrstice (konto)	1 = sum (2 do 8)	2	3	4	5	6	7	8
A. Državni pror.			400,000			100,000	150,000	150,000		
			0							
			0							
		A. Državni proračun skupaj	400,000	0	0	100,000	150,000	150,000	0	0
B. Občin. pro.	Postavka	Naziv postavke iz občinskega proračuna	100,000			50,000	50,000			
			0							
			0							
		B. Občinski proračun skupaj	100,000	0	0	50,000	50,000	0	0	0
C. Ostali viri	Davčna št.	Št. Pogodbe	Naziv sofinanciranja in naziv pogodbe	0						
				0						
				0						
		C. Ostali viri financiranja skupaj	0	0	0	0	0	0	0	0
D.	VIRI ZA PROJEKT	(A+B+C)	500,000	0	0	150,000	200,000	150,000	0	0
E.	STROŠKI ZA PROJEKT	skupaj	0							
F.	PRESEŽEK/PRIMANJKLJAJ	(D - E)	500,000	0	0	150,000	200,000	150,000	0	0

Pojasnilo k načrtu financiranja in opombe

Obrazec izpolnil Robert Gradišar
 datum mar.07
 telefon 01 7050670 faks 01 7050680
 e-mail obcina@loskadolina.si

Obrazec 3: PODATKI O PROJEKTU V NAČRTU RAZVOJNIH PROGRAMOV 2007-2010

Naziv projekta: Nakup in komunalno opremljanje zemljišč

Šifra projekta v NRP državnega proračuna: _____ Občina: loška dolina

Podatki o projektu

Podatki o financiranju so iz dokumenta <naziv> _____

datum in verzija _____

avtor _____

Namen in cilji: zagotovitev zemljišč za nadaljni razvoj naselij
opremljanje zemljišč
komunalno opremljanje naselij
oblikovanje poselitvenih in razvojnih možnosti

Ocenjena vrednost
... po stalnih cenah dne mar 2007: 70.000,00 €
... po tekočih cenah _____ €

Tip
... enotni progr. dokument _____
... interreg _____
... equal _____
... kohezija _____
... donacija _____
x ... državni razvojni program _____
... državna pomoč _____
... regionalni razv. progr. _____

Vrsta
... investicija z gradnjo _____
... inv. vzdrževanje _____
... inv. vzdrž. z gradnjo _____
x ... invest. brez gradnje _____
... ni investicija _____
... evidenčni projekt _____

Status
x ... v pripravi <dd.mm.III> _____
... v izvajanju <dd.mm.III> _____
... predčasno ustavljen <dd.mm.III> _____
... začasno prekinjen <dd.mm.III> _____
... končan/zaključen <dd.mm.III> _____
... neznan <dd.mm.III> _____

Datumi - dogodki:	načrtovani	realizirani
... dok. identif. projekta	<dd.mm.III>	<dd.mm.III>
... potrditev inv. programa	mar 2007	<dd.mm.III>
... gradb. dovoljenje	<dd.mm.III>	<dd.mm.III>
... začetek del	apr 2007	<dd.mm.III>
... prevzem opravljenega	<dd.mm.III>	<dd.mm.III>
... predaja v uporabo	<dd.mm.III>	<dd.mm.III>
... končni obračun	okt 2007	<dd.mm.III>
... prenos med osn. sred.	<dd.mm.III>	<dd.mm.III>

Obrazec izpolnil: Robert Gradišar
datum: mar.07
telefon: 01 7050670 faks: 01 7050680
e-mail: obcina@loskadolina.si

Načrt financiranja

VIRI FINANCIRANJA			v € - tekoče cene							
PU	Postavka	Naziv proračunske vrstice (konto)	Skupaj 1 = sum (2 do 8)	do 2007 2	Ocena 2007 3	2008 4	2009 5	2010 6	2011 7	po 2011 8
A. Državni pror.			70,000		70,000					
			0							
			0							
		A. Državni proračun skupaj	70,000	0	70,000	0	0	0	0	0
B. Občin. pro.			0							
			0							
			0							
		B. Občinski proračun skupaj	0	0	0	0	0	0	0	0
C. Ostali viri			0							
			0							
			0							
		C. Ostali viri financiranja skupaj	0	0	0	0	0	0	0	0
D. VIRI ZA PROJEKT		(A+B-C)	70,000	0	70,000	0	0	0	0	0
E. STROŠKI ZA PROJEKT		skupaj	0							
F. PRESEŽEK/PRIMANJKLJAJ		(D - E)	70,000	0	70,000	0	0	0	0	0

Pojasnilo k načrtu financiranja in opombe

Obrazec izpolnil: Robert Gradišar
datum: mar.07
telefon: 01 7050670 faks: 01 7050680
e-mail: obcina@loskadolina.si

Obrazec 3: PODATKI O PROJEKTU V NAČRTU RAZVOJNIH PROGRAMOV 2007-2010

Naziv projekta: večnamenska športna dvorana

Šifra projekta v NRP državnega proračuna

Občina: loška dolina

Podatki o financiranju so iz dokumenta <naziv>

Podatki o projektu

datum in verzija

avtor

Namen in cilji
izgradnja dvorane
razvoj športnih dejavnosti
razvoj kulturnih dejavnosti

Ocenjena vrednost

... po stalnih cenah dne jan 2007; 1.550.000,00 €
... po tekočih cenah €

Tip

... enotni progr. dokument

... interreg

... equal

... kohezija

... donacija

... državni razvojni program

x ... državna pomoč

... regionalni razv. progr.

Vrsta

- ... investicija z gradnjo
- ... inv. vzdrževanje
- ... inv. vzdrž. z gradnjo
- ... invest. brez gradnje
- ... ni investicija
- x ... evidenčni projekt

Status

x ... v pripravi

... v izvajanju

... predčasno ustavljen

... začasno prekinjen

... končan/zaključen

... neznan

od dne:

<dd.mm.llll>

<dd.mm.llll>

<dd.mm.llll>

<dd.mm.llll>

<dd.mm.llll>

<dd.mm.llll>

Datumi - dogodki:

načrtovani

realizirani

... dok. identif. projekta <dd.mm.llll> <dd.mm.llll>
... potrditev inv. programa <dd.mm.llll> <dd.mm.llll>
... gradb. dovoljenje <dd.mm.llll> <dd.mm.llll>
... začetek del apr 2009 <dd.mm.llll> <dd.mm.llll>
... prevzem opravljenega <dd.mm.llll> <dd.mm.llll>
... predaja v uporabo <dd.mm.llll> <dd.mm.llll>
... končni obračun <dd.mm.llll> <dd.mm.llll>
... prenos med osn. sred. <dd.mm.llll> <dd.mm.llll>

Obrazec izpolnil

Robert Gradišar

datum mar.07

telefon 01 7050670

faks 01 7050680

e-mail obcina@loskadolina.si

Načrt financiranja

VIRI FINANCIRANJA

PU	Postavka	Naziv proračunske vrstice (konto)	Skupaj 1 = sum (2 do 8)	do 2007 2	Ocena 2007 3	2008 4	2009 5	2010 6	2011 7	v € - tekoče cene	
										po 2011 8	
			600,000				100,000	300,000	200,000		
			0								
			0								
		A. Državni proračun skupaj	600,000	0	0	0	100,000	300,000	200,000		0
			700,000				100,000	300,000	300,000		
			0								
			0								
		B. Občinski proračun skupaj	700,000	0	0	0	100,000	300,000	300,000		0
			250,000					100,000	150,000		
			0								
			0								
		C. Ostali viri financiranja skupaj	250,000	0	0	0	0	100,000	150,000		0
		D. VIRI ZA PROJEKT	(A+B-C)	1,550,000	0	0	0	200,000	700,000	650,000	0
		E. STROŠKI ZA PROJEKT	skupaj	0							
		F. PRESEŽEK/PRIMANJKLJAJ	(D - E)	1,550,000	0	0	0	200,000	700,000	650,000	0

Pojasnilo k načrtu financiranja in opombe

Obrazec izpolnil

Robert Gradišar

datum mar.07

telefon 01 7050670

faks 01 7050680

e-mail obcina@loskadolina.si

Obrazec 3: PODATKI O PROJEKTU V NAČRTU RAZVOJNIH PROGRAMOV 2007-2010

Naziv projekta: posodobitev vodovodnega sistema - Babno Polje

Šifra projekta v NRP državnega proračuna

Občina: loška dolina

Podatki o financiranju so iz dokumenta <naziv>

Podatki o projektu

datum in verzija

avtor

Namen in cilji
vgradnja peščenega filtra
aeracija vrtnice
kvalitetna oskrba s pitno vodo
varovanje okolja

Ocenjena vrednost

... po stalnih cenah dne jan 2007: 35.000,00 €

... po tekočih cenah €

Tip

... enotni progr. dokument

... interreg

... equal

... kohezija

... donacija

... državni razvojni program

x ... državna pomoč

... regionalni razv. progr.

Vrsta

... investicija z gradnjo

... inv. vzdrževanje

... inv. vzdrž. z gradnjo

... invest. brez gradnje

... ni investicija

x ... evidenčni projekt

Status

x ... v pripravi

... v izvajanju

... predčasno ustavljen

... začasno prekinjen

... končan/zaključen

... neznano

od dne:

<dd.mm.lll>

<dd.mm.lll>

<dd.mm.lll>

<dd.mm.lll>

<dd.mm.lll>

<dd.mm.lll>

Datumi - dogodki:

načrtovani

realizirani

... dok. identif. projekta <dd.mm.lll> <dd.mm.lll>

... potrditev inv. programa <dd.mm.lll> <dd.mm.lll>

... gradb. dovoljenje <dd.mm.lll> <dd.mm.lll>

... začetek del jun 2007 <dd.mm.lll>

... prevzem opravljenega <dd.mm.lll> <dd.mm.lll>

... predaja v uporabo <dd.mm.lll> <dd.mm.lll>

... končni obračun <dd.mm.lll> <dd.mm.lll>

... prenos med osn. sred. <dd.mm.lll> <dd.mm.lll>

Obrazec izpolnil

Robert Gradišar

datum mar.07

telefon 01 7050670

faks 01 7050680

e-mail obcina@loskadolina.si

Načrt financiranja

VIRI FINANCIRANJA

PU Postavka Naziv proračunske vrstice (konto)

Skupaj do 2007 Ocena 2007 2008 2009 2010 2011 po 2011
1 = sum (2 do 8) 2 3 4 5 6 7 8

A. Državni pror.	PU	Postavka	Naziv proračunske vrstice (konto)	Skupaj	do 2007	Ocena 2007	2008	2009	2010	2011	po 2011
				1 = sum (2 do 8)	2	3	4	5	6	7	8
				29,167		29,167					
				0							
				0							
			A. Državni proračun skupaj	29,167	0	29,167	0	0	0	0	0

B. Občin. pro.	Postavka	Naziv postavke iz občinskega proračuna	Skupaj	do 2007	Ocena 2007	2008	2009	2010	2011	po 2011
			1 = sum (2 do 8)	2	3	4	5	6	7	8
			5,833		5,833					
			0							
			0							
			B. Občinski proračun skupaj	5,833	0	5,833	0	0	0	0

C. Ostali viri	Davčna št.	Št. Pogodbe	Naziv sofinanciranja in naziv pogodbe	Skupaj	do 2007	Ocena 2007	2008	2009	2010	2011	po 2011
				1 = sum (2 do 8)	2	3	4	5	6	7	8
				0							
				0							
				0							
			C. Ostali viri/financiranja skupaj	0	0	0	0	0	0	0	0

D. VIRI ZA PROJEKT	(A+B-C)	Skupaj	do 2007	Ocena 2007	2008	2009	2010	2011	po 2011
		35,000	0	35,000	0	0	0	0	0
E. STROŠKI ZA PROJEKT	skupaj	0							
F. PRESEŽEK/PRIMANJKLJAJ	(D - E)	35,000	0	35,000	0	0	0	0	0

Pojasnilo k načrtu financiranja in opombe

Obrazec izpolnil

Robert Gradišar

datum mar.07

telefon 01 7050670

faks 01 7050680

e-mail obcina@loskadolina.si

Obrazec 3: PODATKI O PROJEKTU V NAČRTU RAZVOJNIH PROGRAMOV 2007-2010

Naziv projekta: Moč ideje

Šifra projekta v NRP državnega proračuna

Občina: loška dolina

Podatki o financiranju so iz dokumenta < naziv >

Podatki o projektu

datum in verzija

avtor

Namen in cilji
zagotovitev prostorov za dejavnost mladih
zagotovitev prostorov za izobraževanje mladih
program izobraževanja mladih

Ocenjena vrednost

... po stalnih cenah dne jan 2007; 180.000,00 €
... po tekočih cenah €

Tip

... enotni progr. dokument

... interreg

... equal

... kohezija

... donacija

... državni razvojni program

... državna pomoč

... regionalni razv. progr.

Vrsta

- ... investicija z gradnjo
- ... inv. vzdrževanje
- ... inv. vzdrž. z gradnjo
- ... invest. brez gradnje
- ... ni investicija
- x ... evidenčni projekt

Status

... v pripravi

... v izvajanju

... predčasno ustavljen

... začasno prekinjen

... končan/zaključen

... neznan

od dne:

< dd.mm.llll >

< dd.mm.llll >

< dd.mm.llll >

< dd.mm.llll >

< dd.mm.llll >

< dd.mm.llll >

Datumi - dogodki:

načrtovani

realizirani

... dok. identif. projekta < dd.mm.llll > < dd.mm.llll >
... potrditev inv. programa < dd.mm.llll > < dd.mm.llll >
... gradb. dovoljenje < dd.mm.llll > < dd.mm.llll >
... začetek del apr 2009 < dd.mm.llll >
... prevzem opravljenega < dd.mm.llll > < dd.mm.llll >
... predaja v uporabo < dd.mm.llll > < dd.mm.llll >
... končni obračun < dd.mm.llll > < dd.mm.llll >
... prenos med osn. sred. < dd.mm.llll > < dd.mm.llll >

Obrazec izpolnil

Robert Gradišar

datum mar.07

telefon 01 7050670

faks 01 7050680

e-mail obcina@loskadolina.si

Načrt financiranja

v € - tekoče cene

VIRI FINANCIRANJA			Skupaj	do 2007	Ocena 2007	2008	2009	2010	2011	po 2011
PU	Postavka	Naziv proračunske vrstice (konto)	1 = sum (2 do 8)	2	3	4	5	6	7	8
A. Državni pror.			120,000				60,000	60,000		
			0							
			0							
		A. Državni proračun skupaj	120,000	0	0	0	60,000	60,000	0	0
B. Občin. pro.	Postavka	Naziv postavke iz občinskega proračuna	60,000				60,000			
			0							
		B. Občinski proračun skupaj	60,000	0	0	0	60,000	0	0	0
C. Ostali viri	Davčna št.	Št. Pogodbe	Naziv softverskega in naziv pogodbe	0						
				0						
			C. Ostali viri/financiranja skupaj	0	0	0	0	0	0	0
D.	VIRI ZA PROJEKT	(A+B-C)	180,000	0	0	0	120,000	60,000	0	0
E.	STROŠKI ZA PROJEKT	skupaj	0							
F.	PRESEŽEK/PRIMANJKLJAJ	(D - E)	180,000	0	0	0	120,000	60,000	0	0

Pojasnilo k načrtu financiranja in opombe

Obrazec izpolnil

Robert Gradišar

datum mar.07

telefon 01 7050670

faks 01 7050680

e-mail obcina@loskadolina.si

Obrazec 3: PODATKI O PROJEKTU V NAČRTU RAZVOJNIH PROGRAMOV 2007-2010

Naziv projekta: Vrtec - Stari trg

Šifra projekta v NRP državnega proračuna: _____ Občina: loška dolina

Podatki o projektu: Podatki o financiranju so iz dokumenta < naziv > _____
 datum in verzija _____
 avtor _____

Namen in cilji: prenova prostorov
 povečanje obstoječih kapacitet
 zagotovitev standardov

Ocenjena vrednost: Tip: _____
 ... po stalnih cenah dne mar 2007; 900.000,00 € ... enotni progr. dokument
 ... po tekočih cenah _____ € ... interreg
 ... equal
 ... kohezija
 ... donacija
 ... državni razvojni program
 ... državna pomoč
 x ... regionalni razv. progr.

Vrsta: x ... investicija z gradnjo
 ... inv. vzdrževanje
 ... inv. vzdrž. z gradnjo
 ... invest. brez gradnje
 ... ni investicija
 ... evidenčni projekt

Datumi - dogodki: načrtovani realizirani
 ... dok. identif. projekta < dd.mm.llll > < dd.mm.llll >
 ... potrditev inv. programa mar 2007 < dd.mm.llll >
 ... gradb. dovoljenje < dd.mm.llll >
 ... začetek del jul 2007 < dd.mm.llll >
 ... prevzem opravljenege < dd.mm.llll >
 ... predaja v uporabo < dd.mm.llll >
 ... končni obračun jul 2008 < dd.mm.llll >
 ... prenos med osn. sred. < dd.mm.llll >

Status: x ... v pripravi < dd.mm.llll >
 ... v izvajanju < dd.mm.llll >
 ... predčasno ustavljen < dd.mm.llll >
 ... začasno prekinjen < dd.mm.llll >
 ... končan/zaključen < dd.mm.llll >
 ... neznano < dd.mm.llll >

Obrazec izpolnil: Robert Gradišar

datum: mar.07

telefon: 01 7050670 faks: 01 7050680

e-mail: obcina@loskadolina.si

Načrt financiranja			v € - tekoče cene							
VIRI FINANCIRANJA			Skupaj	do 2007	Ocena 2007	2008	2009	2010	2011	po 2011
PU	Postavka	Naziv proračunske vrstice (konto)	1 = sumi (2 do 8)	2	3	4	5	6	7	8
A. Državni pror.			0							
			0							
			0							
		A. Državni proračun skupaj	0	0	0	0	0	0	0	0
B. Občin. pro.	Postavka	Naziv postavke iz občinskega proračuna	300,000		203,003	96,997				
			0							
			0							
		B. Občinski proračun skupaj	300,000	0	203,003	96,997	0	0	0	0
C. Ostali viri	Davčna št.	Št. Pogodbe Naziv sofinanciranja in naziv pogodbe	600,000		410,000	190,000				
			0							
			0							
		C. Ostali viri financiranja skupaj	600,000	0	410,000	190,000	0	0	0	0
D.	VIRI ZA PROJEKT	(A+B+C)	900,000	0	613,003	286,997	0	0	0	0
E.	STROŠKI ZA PROJEKT	skupaj	0							
F.	PRESEŽEK/PRIMANJLJAJ	(D - E)	900,000	0	613,003	286,997	0	0	0	0

Pojasnilo k načrtu financiranja in opombe

Obrazec izpolnil: Robert Gradišar
 datum: mar.07
 telefon: 01 7050670 faks: 01 7050680
 e-mail: obcina@loskadolina.si